
PAOOR.0012.2.2.2021.KZ
Protokół Nr 20/2021
z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego 11 lutego 2021 r. o godz. 15:30
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1
Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli: 
1) Andrzej Mieloszyński - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,
2) Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu,

3) Katarzyna Bednarowicz - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,
4) Robert Mielcarek - Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

5) Włodzimierz Pepeta - Prezes Spółki  „Śremskie Wodociągi” w Śremie.

6) Donat Tomczak - Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie,

7) Bartosz Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu.

Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek –Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 7 radnych- wszyscy obecni, a więc Komisja jest władna do podejmowania decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad.

Porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu 19/2021 z posiedzenia Komisji.

2. Sprzedaż nieruchomości należących do gminy Śrem w latach 2020/2021.
3. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej;
b) w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla spółki Śremskie Wodociągi sp. z o.o. z siedzibą w Śremie na lata 2021-2024;

c) w sprawie utworzenia związku powiatowo-gminnego „Wielkopolski Transport Regionalny”;

d) w sprawie przyjęcia statutu związku powiatowo-gminnego „Wielkopolski Transport Regionalny”;

e) w sprawie aneksu nr 1 do porozumienia międzygminnego z dnia 12 listopada 2020 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem przez gminę Brodnica wykonywania zadania publicznego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego;

f) w sprawie szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Śrem;

g) w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

h) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2021 roku;
i)  zmieniającego uchwałę w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na świadczenie usług w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Śrem.
4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
Do porządku obrad nie zgłoszono uwag, Komisja obradowała według przesłanego porządku.
ad.1.Przyjęcie protokołu 19/2021 z posiedzenia Komisji .
Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  19/ 2021 z ostatniego posiedzenia Komisji  nie zgłoszono uwag. 

Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.
ad. 2.Sprzedaż nieruchomości należących do gminy Śrem w latach 2020/2021.
Informację w powyższym zakresie przedstawił Donat Tomczak - Naczelnik PSG.

Informacja, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Dyskusja:

Radny T. Jakuszek  zapytał, jaki był cel sprzedaży terenu zieleni w przetargu, ilu było zainteresowanych?

Odp. udzielił Donat Tomczak – Naczelnik PSG przekazując, że w tym przypadku chodziło o nieruchomość położoną w rejonie Wiosny Ludów – zał. nr 6.

Tą nieruchomością był zainteresowany jeden podmiot, chodziło o poszerzenie sąsiadującej nieruchomości. To był nieużytek, jednak w klasyfikacji geodezyjnej – w ewidencji gruntów, ta nieruchomość była zapisana jako teren zieleni.

Chcąc uchylić się do zarzutów , stąd więc przetarg.

Radny T. Jakuszek  wspomniał, że sprzedaż nieruchomości bez przetargu wynika z uchwały Rady Miejskiej, jeśli chodzi o lokale, ale jest także przetarg. Zapytał, kiedy w wyniku przetargu lokale są nabywane, a kiedy jest sprzedaż bezprzetargowa?


Odp. udzielił D. Tomczak – Naczelnik PSG informując, że tą kwestię reguluje ustawa i uchwała Rady.

Następnie szczegółowo omówił przepisy prawne w tym zakresie. Wspomniał, że zgodnie z programem gminy jest dążenie do sprzedaży lokali, które są we wspólnotach mieszkaniowych. 

Dyskusję zakończono.

ad. 3.Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie współdziałania z innymi jednostkami samorządu terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej;
Zagadnienie przedstawiła Katarzyna Bednarowicz - Naczelnik PPS w oparciu o projekt uchwały.

Dyskusja:

Radny T. Jakuszek zapytał, jaki jest rząd wielkości korzyści dla gminy, jaka jest rola doradcy w sprzedaży ; czy przygotowuje przetarg, a gmina akceptuje czy jest to inna rola oraz ile to gminę kosztuje?


Odp. udzieliła K. Bednarowicz – Naczelnik PPS informując, że doradca zbiera informacje i udziela odpowiedzi na pytania techniczne, zbiera dane od gmin i przygotowuje umowy z jednostkami. Koszt doradcy to 10 tys. zł brutto + Vat. Oszczędności trudno określić, gdyż nie wiadomo jaka będzie cena w przetargu.

Dyskusję zakończono.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla spółki Śremskie Wodociągi sp. z o.o. z siedzibą w Śremie na lata 2021-2024;
Zagadnienie przedstawił Włodzimierz Pepeta – Prezes Spółki Śremskie Wodociągi, w oparciu o projekt uchwały.
Dyskusja:

Radny A. Mieloszynski zwrócił uwagę, że dotychczas plan był przedkładany na 3 lata, natomiast ten plan jest przedłożony na 4 lata. Zapytał, z czego to wynika?

Włodzimierz Pepeta – Prezes Spółki przekazał, że wynika to z faktu, iż do końca w czerwcu br. obowiązuje obecna taryfa, która ulegnie zmianie, stąd plan do roku 2024.

Radny A. Mieloszyński przekazał, że ten program jest przedstawiany Przedsiębiorstwu Wody Polskie. Zapytał, czy jako radni będziemy mieć wpływ na cenę wody, gdyż do tej pory o wysokości opłat za wodę decydowała Rada teraz jest zagrożenie, że będzie to decyzja odgórna.
A. Lewandowski Burmistrz Śremu przekazał, że to jest prawdą.

Poprzednia taryfa już została scentralizowana, odebrano kompetencje radzie miejskiej ustalania  taryfy wodnej i kanalizacyjnej Do końca czerwca Spółka „Wodociągi Śremskie” ma czas by przedstawić propozycję nowej taryfy do Przedsiębiorstwa „Wody Polskie”, jednak nie wiadomo czy przedstawiona taryfa przez Spółkę zostanie przyjęta.


Radny A. Mieloszyński odnosząc się do zapisów w programie dot. spłaty pożyczek zapytał, czy te umorzenia. z których korzysta Spółka są w stanie pokryć spłatę pożyczek?

Odp. udzielił Prezes przekazując, że nie. Umorzenia w różnych latach to od O-30%. Pożyczki zaciągnięte w WFOŚiGW  spłacamy z własnych środków. Są to środki głównie z amortyzacji, gdyż dotychczas z usług zaopatrzenia w wodę i odprowadzanie ścieków nie stosowano narzutu marży w przedsiębiorstwie, a zatem nie wypracowywano do tej pory zysku.


Radny A. Mieloszyński – odnosząc się do zał. nr 1 – wydatki inwestycyjne i sposób finansowania, poz. 9.11.B.1.6 spłata pożyczki WFOŚiGW na rozbudowę sieci kanalizacyjnej w Zbrudzewie oraz do poz. 89.103.C.11 WFOŚiGW – pożyczki na rozbudowę kanalizacji sanitarnej w Zbrudzewie zapytał, czy to są dwa rożne zadania?

Odp. udzielił Prezes przekazując, że są to dwie różne inwestycje.


Radny T. Jakuszek nawiązując do poz. 66 – rozbudowa sieci wodociągowej w Śremie ul. Mickiewicza i ul. Promenada oraz do poz. 71- rozbudowa sieci wodociągowej w Śremie ul. Mickiewicza – dokumentacja techniczna zapytał, jakiego terenu te dwa zadania dotyczą i kiedy realizacja?


Prezes Spółki przekazał, że poz. 66 dot. kilku budynków zlokalizowanych przy Promenadzie, natomiast poz. 77 dot. terenu za ŚOK ( kilka budynków przy wąskiej ulicy). Środki są skromne a więc robimy tylko dokumentację.

Radny A.Mieloszyński zapytał, jak dziś wygląda sprzedaż wody przez Spółkę; czy wody więcej, czy mniej się sprzedaje w porównaniu do lat ubiegłych?

Prezes poinformował, że sprzedaż wody w Śremie rośnie, w 2019 r. sprzedano 1700 tys. m 3, a w 2020 r. – 2230 tys. m3. Rozwój mieszkalnictwa nie wiąże się ze sprzedażą wody. Nawiązując do ceny wody przekazał, że fatalna jest sytuacja, że o taryfy Spółka wnioskuje na 3 lata, co utrudnia określenie jej wysokości, w sytuacji tak szybko rosnących cen.

Burmistrz dodał, że obawia się, iż Wody Polskie mogą stwierdzić, że wzrost jest zbyt duży i trzeba będzie skorygować wniosek ( projekt), co wówczas nie będzie miało nic wspólnego z rachunkiem ekonomicznym, którym się kierujemy przy ustalaniu taryf.


Radny T.Jakuszek nawiązując do zapisu w poz. 74 – wykup nieruchomości pod przepompownią zapytał, na jakiej zasadzie to teraz funkcjonuje i jakie są korzyści z wykupu terenu?

Prezes Spółki przekazał, iż do tej pory nie ponoszono kosztów. Często wykup następuje na wniosek właściciela nieruchomości. Nam często też zależy na własności, gdyż wówczas możemy inwestować. Przekazał, że to nie są duże koszty.

Dyskusję zakończono.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:
ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak 
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

c) w sprawie utworzenia związku powiatowo-gminnego „Wielkopolski Transport Regionalny”;
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały.

Dyskusja:

Radny T. Jakuszek wspomniał, że na końcu w uzasadnieniu jest zapis, iż zakładane jest bezpłatne przekazanie akcji spółki PKS Poznań S.A. 

Zapytał, jakim majątkiem dysponujemy.


Burmistrz przekazał, iż chodzi tu o tabor i dwie nieruchomości tj. dworzec PKS Śrem i Szamotuły. Zamierzenia są takie, by do 2022r. wszystkie autobusy przejeżdżały przez dworzec autobusowy.  Gmina Śrem przystąpiła do Związku Komunalnego, natomiast gminy ościenne i Powiat Śremski nie.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.
d) w sprawie przyjęcia statutu związku powiatowo-gminnego „Wielkopolski Transport Regionalny”;
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały.
Dyskusji nie podjęto
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0.

Wyniki imienne: 
ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja, jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

e) w sprawie aneksu nr 1 do porozumienia międzygminnego z dnia 12 listopada 2020 r. w sprawie powierzenia gminie Śrem przez gminę Brodnica wykonywania zadania publicznego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego;
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały.
Dyskusji nie podjęto.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

f) w sprawie szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Śrem;
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały i prezentację oraz zgłosił autopoprawki.
Dot. uzupełnienia zapisu w uzasadnieniu o wpisanie pozytywnej opinii Sanepidu oraz zmiany zapisu w § 13 pkt 1) lit. e) tiret pierwszy :
meble i inne odpady wielkogabarytowe oraz zużyty, kompletny sprzęt elektryczny i elektroniczny należy przekazać do odbioru podmiotowi odbierającemu odpady w zabudowie wielolokalowej obejmującej obszar miasta Śrem: raz na trzy tygodnie, a nie jak w projekcie raz na kwartał.
Prezentacja , stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Dyskusja:

Głos zabrał Burmistrz Śremu przekazując, że w m-cu marcu br. zostanie ogłoszony przetarg na odbiór odpadów komunalnych na okres 3 lat. Rozstrzygnięcie przetargu planowane jest na początku m-ca maja br. i wówczas zobaczymy, będzie wiadomo, jakie będą oszczędności wprowadzone w rzeczywistości.

Radny T. Jakuszek – zwrócił uwagę, że odbiór odpadów niekwalifikujących się do odpadów medycznych, powstałe w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenie monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igły i strzykawki, dla osób niemobilnych mających trudności z dojściem, może stwarzać problem.


Naczelnik PRK poinformował, że apteki zostały wyposażone (na koszt gminy), w pojemniki na te odpady i tam te odpady można składać.

Radny R. Piątek zwrócił uwagę, że dotychczas wywóz dużych gabarytów w zasobach spółdzielczych odbywa się 1 x w tygodniu, w tym projekcie uchwały jest zapis: raz na trzy tygodnie, co może spowodować duży bałagan na osiedlu.

Naczelnik PRK wyjaśnił, iż zbadano jak to funkcjonuje w Lesznie i stwierdzono, że częstotliwość nie ma znaczenia.

W Lesznie wywóz dużych gabarytów odbywa się raz na 3 miesiące, w Selekcie raz na pól roku. Kampania informacyjna będzie przeprowadzona.
B. Żeleźny- Z-ca Burmistrza dodał, że każdy może we własnym zakresie odwieść gabaryt do Mateuszewa. Spółdzielnie i wspólnoty we własnym zakresie też mogą to uczynić.

Radny T. Jakuszek przekazał, iż rozumie, że będą oddzielne pojemniki na bioodpady- kuchenne i bioodpady zielone.
Naczelnik PRK przekazał, że do odbioru bioodpadów- kuchennych mieszkańcy otrzymają pojemniki 80 l, natomiast do bioodpadów- zielonych pojemniki o pojemności do 1100 l.

Będą przyjmowane, każde ilości wystawionych pojemników.

Obecnie trwa analiza jakie pojemniki są potrzebne, by zabezpieczyć mieszkańców. Zakładamy dzierżawę lub wynajem, co będzie korzystniejsze to się okaże.
Burmistrz dodał, że rezygnujemy z worków na odpady zielone, ponieważ z pojemników odbiór odpadów może odbywać się automatycznie. Dotychczas odbywało się ręcznie.


Radny T. Jakuszek zwrócił uwagę, że wyposażenie mieszkańców w pojemniki, to będzie dla gminy spory wydatek.


Następnie głos zabrał B. Żeleźny Z-ca Burmistrza Śremu przekazując, jakie działania są podejmowane w związku z przygotowaniem przetargu.

Radny A. Mieloszyński zapytał jakie będą kolory pojemników?


Naczelnik PRK przekazał, że szczegółowo w projekcie uchwały zapisano jakie będą kolory pojemników. Nie wolno kolorystyki zmieniać.


Radna M. Wachowiak zwróciła uwagę, że projekt uchwały nie zakłada podziału gminy na sektory, które teraz obowiązują.

Naczelnik PRK potwierdził, że nie będzie podziału gminy na sektory, system jest ujednolicony dla wszystkich, co będzie mieć wpływ na cenę odbioru.


Radny T. Jakuszek uważa, iż winna być edukacja w szkołach dot. zasad segregowania odpadów.

Burmistrz przekazał, że edukacja w szkołach jest prowadzona.

Dyskusję zakończono.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie wraz ze zgłoszoną autopoprawką.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja, jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką zaopiniowała pozytywnie.

g) w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi;
 Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały. Zgłosił autopoprawkę dot.:

·  uzupełnienia zapisu w uzasadnieniu o wpisanie pozytywnej opinii Sanepidu 

·  zmiany zapisu w § 2 ust. 1), lit. e) tiret pierwszy :
meble i inne odpady wielkogabarytowe oraz zużyty, kompletny sprzęt elektryczny i elektroniczny należy przekazać do odbioru podmiotowi odbierającemu odpady w zabudowie wielolokalowej obejmującej obszar miasta Śrem: raz na trzy tygodnie, a nie jak w projekcie raz na kwartał. 
Dyskusji nie podjęto.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja, jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką zaopiniowała pozytywnie.

h) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2021 roku.
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu o projekt uchwały.
Dyskusji nie podjęto.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja, jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

i) zmieniającego uchwałę w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na świadczenie usług w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Śrem.
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek - Naczelnik PRK w oparciu  o projekt uchwały.
Dyskusji nie podjęto.

Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.
Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Jakuszek, Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak.

Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja, jednogłośnie: 7 gł. „za”, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

/Opinia Komisji dot. projektów uchwał, stanowi załącznik nr 5 do protokołu./
ad. 4.Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:

Głos zabrał Radny A. Mieloszyński – zapoznając członków Komisji  z odpowiedzią na interpelację w sprawie ul. Poznańskiej jaką otrzymał od Starosty Śremskiego.

Radny T. Jakuszek przekazał, że nie został odśnieżony chodnik przy posesji ul. Poznańska 16 i 14 (TBS) i posesji ul. Poznańska 4 i 5, co utrudnia w chodzeniu starszym osobom.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji zamykając obrady o godz. 17:21.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
Przewodniczący

Komisji Komunalnej i Rozwoju

Piotr Rojek
Protokolant:

Zofia Kłak 
inspektor 
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